P/ \N

EXPERT i www.spray-expert.ru

@® +7 (495) 125-33-23
® Y lead@spray-expert.ru

\\ MOKOLLAA ®OPCYHKA 31500

BpalleHune poTaunoHHbIX POPCYHOK C rnApPaBANUYECKAM NPUBOLOM NPOVNCXOAUT
NCKNIOYNTENBHO 3a CYET pacnbiiaeMon xKmuakoctu. OHuM BpaLatotca nnbo
cBo60AHO, MO0 C NOCTOAHHOWN CKOPOCTbIO. DTU MOAENY NPUTOAHbI ANA OYNCTKN
eMKOCTen fuaMeTpom 4o 7,5 m.

A\ KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTMU

« CoepnuviHeHne GOpPCYyHKM: pe3bboBoe KpenneHue.

« Pabouee gaBneHue — ot 1 go 4 6ap.

« PekomeHpgoBaHHOe faBneHne — ot 2 go 3 6ap.

- Pacxopg — oT 6 o 165 n/MuH.

+ Yron pacnbineHna — 180° BHu3, 180° BBepx, 360°.

«  MakcumanbHasa pabouas Temnepatypa — 95°C.

«  MakcumanbHasa TemnepaTtypa okpyxeHusa — 140°C.

(vl

W\ JOCTYIMHbIE MATEPUAIJIDI

« HepxaBetowasn ctanb AlSI304
+ HepxaBetowasn ctanb AlSI316 k CXEMA
 Hepxasetowas ctanb AlSI316L D2

- XacTtennon

A\ OBJIACTU NPUMEHEHWA

«  OuncTtka cMecuTenbHbIX eMKOCTEN
«  OuncTka emKocTen

+  OumncTKa BHYTPEHHNX NOBEPXHOCTEN MaLLUMH

W\ CNELNOUKALUN OOPCYHKIN 31500

Hepxasetowas ctanb AlSI304
M6x0.75,1/8", 3/8", Hepxasetowas ctanb AlSI316
1/253/41",1-1/2" Hepxasetowas ctanb AlSI316L
Xacrennoit -

BSPP(G) BHyTp. 180° BHM3, 180° BBEPX, 360°

A\ CXEMA 3AKA3A

e G3/8-31500-21.5-360-304SS — DopcyHKa ruapaBnnyeckas, ana MoK/ eMKOCTH, poTaLmMoHHas, yron 360°, pacxop 25 n/muH npu 3 6ap,
ronosa: 21.5 mm, pe3bba 3/8” BSPP(G) BHYTp., MaTepuan: Hepx. ctanb 304

e M6x0.75-31500-10-180U-316LSS — DopcyHKa ruapaBnnyeckas, Ana MoK/ eMKOCTM, poTaLMoHHas, yron 180° BBepx, pacxog 6.3 n/MuH
npw 3 6ap, ronosa: 10 MM, pe3bba M6x0.75 BHYTp., MaTepuran: HepX. cTanb 316L

e G3/4-31500-40-180D-HSTL — ®opcyHKa rugpasnmyeckas, Ana MOMKN eMKOCTH, poTaLlmoHHas, yron 180° BHU3, pacxop 58 n/MuH
npu 3 6ap, ronosa: 40 mm, pe3bba 3/4" BSPP(G) BHyTp., MaTepuan: Hastelloy

_ WWww.spray-expert.ru




: +7 (495) 125-33-23
® lead@spray-expert.ru

EXPERT WwWw.spray-expert.ru

W\ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN ®OPCYHKU 31500

HlocTynHocTb Pacxop, n/mun Pasmepbl, mm Kpennenue
Mopenb 15 2
AISI304 AISI316 AISI316L Hastelloy 6ap 6ap H MwuH. oTKpbITHE BSPP(G) BHYTp.
#10 v v v v 6 7 9 10 9 38 10 M6x0.75
#15 v v v v 13.9 16 20 175 14.5 53.5 17.5 /8"
#20 v v v v 31 36 44 25 2 73 25 3/8"
#25 v v v v 42 49 61 32 26 94 32 12"
#32 v v v v 56 64.5 83 40 32 135 40 3/4"
#38 v v v v 77 89 115 45 39 131.06 45 34,,"
#50 v v v v 7 135 165 64.5 59 154 64.5 1-172"

1. Pacxopbl B Tabnvue ykasaHbl ans yrna 360°. Pacxop ana yrna 180° npymepHo Ha 30% MeHblue, Yem ans yrna 360°.

2. YKaszaHHble 3HaYeHNA pacxodoB AaHbl AN1A pacbliieHna YUCTON Boabl € TemniepaTypoii +20°C.




